Pepocnepn pavyyHCKMX onepauumja

AKO y payyHCKOM M3pa3y 6e3 3arpage cy 3acTyrsbeHe onepauuje cabuparwa M oay3mmama ,
TaZla ce payyHa Mo peay € IeBa Ha AECHO.
80+40+10=130 80+40-10=110 80-40+10= 50 80-40-10=
30
M3y3eTaKk je camo Kopg cabupatba, jep Kag ce cabupa Baxku npasuno : Kag cabupum 3ameHe
mecTa 361p ce He mera. 34pyKuBarbem cabupaka 36up ce ce He memba.
(10+20)+30= 30+30=60 10+(20+30)=10+50=60 (10+30)+20=40+20=60

AKo y payyHCcKom u3pasy 6e3 3arpage 3acTyn/beHe onepalumje MHOXKeHa U Ae/bera, Taja ce
oneT payyHa no peay € IeBa Ha AECHO.
12-3:2=18 12:3-2=8 12:3:2=2

M3y3eTaK je Ko4 MHOXEHa, jep Kaj, ce MHOMKe YNHUOLM BaXKM NPaBuAo : Kag YnHMOLM 3ameHe
MecTa NPOM3BOJ, Ce He MeHba. 34PYKMBaEM YMHWUIALLA NPO03BOA CE HE Metba.
11-6-3 =66-3=198 11-6-3 =198 11-6-3=11-3 -6=33-6=198
AKo y padyHCKOM M3pa3y 6e3 3arpage ce Hanasu BULIE PavyHCKMX onepaLmja, NPBO CE MHOMKM
WAK Aenn, a Tek oHaa cabupa uam ogysmma.

326+12-4=326+48=374

796—-69:3=796-23=773

100:2-85:5=50-17=33

270:3-10+415:5=900 + 83 =983

Y payyHCKMM M3pasmnma ca 3arpagom, NPBO Ce PayyHa OHO LUTO je y 3arpaaum.

(350 +50) : 10 = 400 : 10 = 40

Pepocnen pavyyHCKux onepaumja

AKO y payyHCcKoM m3pa3y 6e3 3arpage cy 3acTyn/beHe onepauumje cabuparmwa n ogysmmama ,
Taga ce payvyHa Mo peay € IeBa Ha AEeCHO.
80+40+10=130 80+40-10=110 80-40+10= 50 80-40-10=
30
MN3y3eTak je camo Kopg cabupatrba, jep Kag ce cabupa Baxu npasuno : Kag cabupum 3ameHe
MecTa 36Mp ce He memba. 34pYyKnBarbem cabrpaka 36up ce ce He mera.
(10+20)+30= 30+30=60 10+(20+30)=10+50=60 (10+30)+20=40+20=60

AKo y payyHCKOM M3pa3y 6e3 3arpage 3acTyn/beHe onepalmje MHOXKeHa U Ae/berba, Taja ce
oneT payyHa no peay ¢ IeBa Ha AECHO.

12-3:2=18 12:3-2=8 12:3:2=2
M3y3eTaK je Kog MHOXKeHa, jep Kaj ce MHOXKe YNHNMOLM BaKu NpPaBuo : Kas YyMHMOLM 3ameHe
MecTa NPOM3BOJ, Ce He MeHba. 34PYKMBAaEM YUMHUIALLA NPOO3BOA CE HE Mekba.
11-6-3 =66-3=198 11-6-3 =198 11-6-3=11-3 -6=33-6=198

AKO Yy pauyyHCKOM m3pasy 6e3 3arpage ce Hanasu BULIE PAYyHCKMX onepaumja, NPBO C& MHOXM
AW Aenu, a Tek oHAa cabupa uaum ogysmma.

326+12-4=326+48 =374

796-69:3=796-23=773

100:2-85:5=50-17=33

270:3-10+415:5=900 + 83 =983

Y payyHCKMM M3pa3mma ca 3arpaom, NPBO Ce PauyHa OHO LUTO je y 3arpagu.

(350 +50) : 10 =400 : 10 = 40
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